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Pro žáky: 

· Vezmi si pracovní list. Pozorně si prohlédni květinu. Má 4 lístky. 
· Ukaž lístek, který je nejvíce vlevo. V tomto lístku se nachází první sčítanec. Ukaž list, který je na stejné květině vpravo. V tomto lístku se nachází druhý sčítanec. List nahoře tvoří jejich součet. Lístek dole je jejich rozdíl. Budeš – li dělat rozdíl, nazývají se tatáž čísla vlevo menšenec, vpravo menšitel.
· Utvoř další květy tak, že na další květinu napíšeš vlevo součet z předcházejícího lístku a vpravo rozdíl, taktéž z předcházejícího lístku. Dále tvoříš opět součet a rozdíl těchto dvou nových čísel. Tímto způsobem vznikne dlouhý řetězec příkladů.

Pro učitele: 

1. Učitel musí velmi důkladně vysvětlit žákům zadání. Uvede příklad nejlépe na interaktivní tabuli, žáci ukazují prstem, jaké lístky učitel zrovna probírá, učitel kontroluje, zda ukazují žáci správné lístky. 
2. První příklad si vypočítají žáci společně s učitelem, dle zadání úkolu pro žáky.

3. Kdo bude mít vypočítaných nejvíce květin, dostane odměnu a titul nejpilnější včelička.

Řešení: 

Dle zadání čísel učitele vznikají různá řešení.
Zhodnocení hodiny: 

Počítání řetězců příkladů velmi ocenili šikovní a rychlí žáci. Soutěžili o to, kdo se stane nejpilnější včeličkou a vypočítá nejvíce příkladů.
Závěr: 
Princip tohoto počítání je velmi univerzální, dá se použít i na počítání do 1000 a dále. Aktivita je výborná pro rychlé žáky.
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